

『カラス学のすすめ』(1刷) 訂正とお詫び

ISBN978-4-89531-332-2

下記の箇所にご迷惑がございました。訂正するとともに深くお詫び申し上げます。

株式会社 緑書房

訂正箇所		誤	正
p. 14	本文 6 行目	現在の和歌山県熊野市	現在の和歌山県新宮市
p. 35	見出し	烏歎情	烏勧請